

**Kategorija:** Čarape

Mrežaste čarape za celo telo S-L veličine

Šifra proizvoda: PENTH00022

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Iskusite spoj stila i zavodljivosti uz naše **mrežaste čarape za celo telo**. Osmišljene da unaprede vašu figuru i naglase vašu jedinstvenu lepotu, ove čarape će vas pretvoriti u pravu zavodnicu na svakoj posebnoj prilici. Njihova sofisticirana crna boja unosi dodatnu dozu misterije, dok visokokvalitetni najlon pruža neuporedivu mekoću i udobnost koja će vas oduševiti.

Zamislite sebe kako se krećete s lakoćom, osećajući se kao prava kraljica u ovim prelepim čarapama. One su nisu samo modni dodatak, već savršen način da oslobodite svoju maštu i istaknete svoje najlepše attribute. Sa veličinama od S do L, svaka dama može pronaći idealnu opciju koja će savršeno pristajati njenoj figuri. Ove **mrežaste čarape za celo telo** su nezaobilazni komad u svakoj garderobi, koji će vas učiniti neodoljivom.

Osim što pružaju nevjerovatan izgled, naše čarape su i praktične. Težina od samo 0.11 kg čini ih laganim i jednostavnim za nošenje, što ih čini savršenim dodatkom za bilo koju priliku. Bilo da se radi o večernjem izlasku, romantičnoj večeri ili nekoj posebnoj proslavi, sa ovim čarapama ne možete pogrešiti. Osećajte se samouvereno, elegantno i privlačno, jer zaslužujete da svaki trenutak bude poseban.

Vaš stil zaslužuje najbolje, a brand Penthouse je sinonim za prestiž i inovativnost. Kada birate naše **mrežaste čarape za celo telo**, birate kvalitet koji traje. Uz našu bezbrižnu i diskretnu dostavu, možete uživati u svemu što imamo da ponudimo bez brige. Vaše male tajne ostaju samo vaše, omogućujući vam da se prepustite luksuzu i udobnosti koje zaslužujete.

Neka vaše samopouzdanje isijava, neka vaša zavodljivost privuče poglede. Ne čekajte da vam drugi kažu koliko ste lepi; pokažite to kroz svoj stil i odabir. Poručite svoje **mrežaste čarape za celo telo** danas i krenite na putovanje ka otkrivanju svoje unutrašnje boginje. Transformacija se dešava sada. Osetite zadovoljstvo, udobnost i neodoljivost koja dolazi s ovim izvanrednim

komadom odeće. Ne propustite priliku da osvežite svoju kolekciju i učinite svaki trenutak nezaboravnim. Vaša nova avantura čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Mrežaste čarape za celo telo S-L veličine PENTH00022
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504004945
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------